

ДОГОВОР О ДРУЖБЕ

Горьковский академический театр драмы им. М. Горького давно и прочно связан шефской дружбой с коллективом четырежды орденосного завода «Красное Сормово».

На этот раз делегацию, в составе которой директор завода Н. Е. Леонов, главный конструктор лауреат Государственной премии А. А. Животовский, секретарь парткома Ю. А. Марченков, председатель завкома Ю. Ф. Трофимов и другие представители администрации, партийной, профсоюзной и комсомольской организаций, передовики производства, тепло приветствовали в театре артисты и работники театра.

Торжественный митинг, посвященный подписанию нового договора о сотрудничестве коллективов театра и завода, открыл секретарь партийной организации театра, заслуженный артист РСФСР А. М. Алашеев.

Исполняющий обязанности директора театра А. Ю. Ви-

силицкий, обратившись с приветственным словом к собравшимся, сказал, что взаимные контакты становятся все более необходимыми. Их подкашивает сама жизнь. Из простых концертных выступлений артистов на предприятии, из заводских культпоходов и совместных обсуждений спектаклей они превратились в многообразные, постоянные, подлинно творческие связи людей искусства и труда.

Рассказав о производственных планах и успехах заводского коллектива, Н. Е. Леонов выразил общее пожелание сормовичей встречаться с артистами как можно чаще непосредственно в цехах, на рабочем месте.

Живой непосредственный контакт с рабочими дает возможность театру ближе познакомиться с трудовой жизнью коллектива, познать производственные взаимоотношения и социальную психологию людей труда.

На митинге выступили главный режиссер театра, за-

служенный деятель искусств РСФСР Г. В. Меньшини, заслуженный артист РСФСР В. В. Вихров, Герой Социалистического Труда В. В. Пайшиков, главный конструктор завода А. А. Животовский и другие.

Скрепленный подписями руководителей театра и завода, новый договор предусматривает самые разнообразные формы совместной работы, позволяющие решать важные проблемы нравственного и эстетического воспитания зрителей, формирования их духовных запросов. Этот документ — своеобразная программа действий на перспективу — открывает театру новые пути его развития и способствует укреплению дружеских творческих связей рабочих и артистов. И как конкретное воплощение обязательств, принятых двумя коллективами, с 1 по 5 июня театр проводит на сцене заводского Дворца культуры декаду показа спектаклей для тружеников Сормовского района. Сормовичи увидят 10 спектаклей, постановку которых театр осуществил в этом сезоне.

В ближайшее время на собрании заводского актива будет прочитана и обсуждена пьеса А. Гельмана «Действующие лица», к репетициям которой театр уже приступил. В связи с тем, что эта работа будет посвящена 60-летию Великого Октября, театру будет полезно выслушать мнение и советы своих друзей-заводчан.

Содружество Горьковского академического театра драмы и завода «Красное Сормово» обретает свои традиции, набирает силу.

А. СЕРГЕЕВА,
заведующая литературной частью Горьковского академического театра драмы им. М. Горького.

НА СНИМКЕ: момент подписания договора.
Фото И. КУЗНЕЦОВА.



ГОРЬКОВСКИЙ РАЙОН

г. ГОРЬКИЙ

31 МАЯ 1977